



[美网]

# 中国三金花晋级 莎娃复出赢首战

马尼亚球员哈勒普;“中国一姐”彭帅领衔三朵金花也悉数闯过首轮关。

在结束了长达一年多的禁赛期后,莎拉波娃在今年4月重回赛场,表现可圈可点,不过在大满贯赛场上还没有机会大显身手。此次美网是莎娃时隔近20月后再次亮相大满贯赛场。

尽管有伤在身,但在对阵哈勒普的比赛中,莎娃却显示出五届大满贯得主的风范,进攻欲望非常强烈,整场比赛莎拉波娃共获得惊人的60个制胜分,创造出22个破发点。

首盘争夺双方你来我往,上演破发大战,结果莎拉波娃凭借多一次破发的优势以6:4拿下第一盘,仅仅这一盘就用了一个小时。第二盘比赛莎拉波娃依靠强硬进攻很快便以4:1领先,然而莎拉波娃似乎到达体

力的极限,连续丢掉5局将第二盘拱手相让。不过决胜盘俄罗斯人再次控制住比赛,破发后获得3:0的优势,随后以6:3拿下全场胜利。

“中国一姐”彭帅是本次赛事的22号种子,首轮面对法国“90后”小将埃斯,结果中国金花仅用一个多小时就以6:4和6:1淘汰对手,轻松挺进第二轮。

此外,郑赛赛首轮遭遇比利时人乌伊特凡克,两人的世界排名分别是第84位和97位,纸面实力不相上下。前两盘双方分别以6:4、6:3各取一盘,决胜盘乌伊特凡克体力出现透支,郑赛赛抓住机会连续破发成功,迅速以6:1获得胜利。另一位中国选手段莹莹则直落两盘战胜对手闯进下一轮。

**本报综合消息** 美国网球公开赛28日拉开正赛战幕,结束禁赛期、重返大满贯赛场的俄罗斯名将莎拉波娃苦战三盘,击败世界排名第二的罗

## [全运会·卫冕]

# 射击场初见纪录 三项全卫冕成功

**本报综合消息** 天津全运会射击赛场29日举行的三个项目均以卫冕冠军成功卫冕告终。

当日女子50米步枪三种姿势资格赛还创造了一项平世界纪录的全

国纪录。1995年出生的北京选手高畅成为资格赛的明星,她打出平资格赛世界纪录的594环,同时创造了新的资格赛全国纪录和全运会纪录。不过到了决赛,卫冕冠军、河南选手

常静完全掌控了比赛,她的发挥极为稳定,打到最后五枪的单枪淘汰制时已经领先第二名4环之多。最终常静以461.7环卫冕成功,黑龙江选手王泽儒以1.7环之差获得亚军,高畅获得第三名。

竞技场上总是长江后浪推前浪,21岁的卫冕冠军杨皓然名字从“浩然”变成“皓然”,不变的是稳定的枪法。在异常激烈的10米气步枪决赛中,头名几度易手,代表河北出战的杨皓然和江苏选手高霆捷拼到最后两枪,杨皓然仅领先0.3环。随后高霆捷打出10.8环,以0.1环的优势反超来到第一位。但最后一枪高霆捷在重压下只打了9.6环,杨皓然稳稳打出10.3环,最终以248.9环的成绩夺冠,高霆捷0.6环之差获得亚军,安徽选手丁嘉伟获得铜牌。

当日射击场的主题就是“卫冕”,曹逸飞、姚云骢和刘天佑组成的四川队以1875.7环的成绩成功卫冕男子10米气步枪团体项目,广东队和河北队分获二、三名。

## 停电公告

停电信息编号:2017082842000292  
停 电 时 间 : 2017-09-05 07:00:  
00- 18:00:00

停电区域:1、10kV 西河线柱001开关~10kV 永安III回柱02开关;2、110kV 广东变10kV 西河II回广27开关~10kV 西门线柱007开关;

停电原因:1、10kV 西河线柱02开关更换;2、10kV 永安III回柱03开关更换;3、10kV 西河II回柱01、柱02、柱05、柱14开关;4、10kV 西河II回H01环网柜更换。

停电范围:

西河II回

专变:福利院、综合市场、三味书屋基建、华新制衣厂、洁丽雅商业1#~2#、洁丽雅1#、洁丽雅3#(9台);

公变:广东变一组1#~2#、金属材料市场、明星小区、水果批发市场2#、瑾瑜小

区、西河六组2#、西河六组1#、化肥厂1#、明兴小区、化肥厂3#、明兴小区2#、化肥厂2#、向阳巷、伞厂、伞厂2#、西河桥头、咸宝路1#~5#、咸宁人家、环城小区、机电学校、水果市场1#、环城五组、安顺小区、同发、环卫所、环城小学1#、2#、河堤北路、环城二组1#、洁丽雅1#~10#、天通苑1#~4#(49台)。西河线

公变:丝绸厂、建丰、西河四组、西河三组1#~2#、师专2#、棚户区1#~2#、蚌蛤塘1#~2#、咸高棚户区1#~2#、新桥、电大1#~2#、星愿小区、同心路1#~3#、公安新村1#~2#、宁虹1#~2#、妇幼、橡胶厂1#~2#、同德巷1#~2#、南山小区、酒厂(25台);

专变:丝绸厂、咸宁市昌荣公司、嫦娥广场、咸高二期、河堤东路排灌站、咸高1#~3#、三合、三合机电、金光制衣厂、妇幼(10台)。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司  
2017年8月30日

咸宁新闻网  
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

## [亚洲12强·备战]

## 七夕节国足封闭 球迷深蹲看训练

**本报综合消息** 大战前夕,赶上传统的七夕节,国足当然没假可放。而且,不仅球员没有假期,里皮还直接进行了封闭训练。倒是热情的球迷纷纷赶到国足的训练场,蹲在地面上通过缝隙希望一窥究竟。

### ■技战术保密升级

和乌兹别克的比赛,必须获胜才有晋级的希望。在这样一场比赛面前,国足本次的集训在技战术保密方面也是异常的高规格。28日,国足全天封闭训练。训练场四周全部被遮光的厚厚帆布所包裹。而训练期间,场地后方的基地宾馆也被球队“清场”,以防有闲杂人等站在楼内“偷窥”。有趣的是,虽然国足的训练如此保密,但还是吸引来了不少热情的球迷赶到现场。

### ■对手知根知底

里皮关起门来演练终极战术,不过对手其实对于中国男足也算是知根知底。在招入了在中超踢球的克里梅茨、艾哈迈多夫和伊斯梅洛夫三名球员后,两队之间其实没有秘密可言了。

“我们有三名在中超踢球的球员,他们能够为我们提供更多细节的帮助。但说真的,即便没有这三名球员,情况也是一样的。”乌兹别克队主帅巴巴扬这样说,“中国队在里皮的执教下成为一个更好的整体,他们以前也有不错的球员,但显然里皮知道如何让他们每一个人都能有更好的发挥,比赛会因此变得更艰难。”

从目前的晋级形势看,这场比赛对乌兹别克队而言,只要从中国队身上拿到1分,积分就可以达到13分,基本就确保了他们至少获得小组第三、能够拿到参加附加赛的机会。

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

